



Приз за роботов

Воспитанник Центра развития творчества Никита Ионов занял 2-е место в областном конкурсе по техническому моделированию и конструированию, посвященном 55-летию полета Юрия Гагарина в космос, в номинации «Робототехника».

Конкурс организован министерством образования области и Рязанским центром творчества и проводился в Рязани, в музее занимательных наук «Экспериментори».

На конкурсе были представлены разнообразные модели самолетов, ракет и множество других работ соответствующей тематики. Никита представил самолет, выполненный из конструктора LEGO Wedo. Он показал самолет в движении и рассказал членам жюри и другим участникам конкурса, как его собирал. Подготовила призерку конкурса Юлия Василькина, учитель математики и информатики Малостуденецкой школы.



ГОВОРИЛИ О РУССКОМ ЯЗЫКЕ

О проблемных моментах в организации учебного процесса, изучении и преподавании русского языка в поликультурном языковом пространстве, а также о повышении профессиональной квалификации учительских кадров говорили 1 марта на круглом столе. Он организован в рамках договора о сотрудничестве администрации Сасовского района и Рязанского государственного университета им. С.А. Есенина.

Участниками стали более 80 человек: директора школ, учителя русского языка и литературы, вузовские преподаватели, работники управления образования района.

Первая часть встречи прошла в актовом зале администрации. Перед присутствующими выступили глава администрации Сергей Макаров,

начальник управления образования Ирина Серегина, преподаватели РГУ имени С.А. Есенина. В их числе Ольга Боронова, зам. председателя Общественной палаты Рязанской области, Елена Архипова, докт. пед. наук, Виталий Лаврентьев, председатель областной предметной комиссии по ЕГЭ и другие.

Вторая, практическая часть состоялась на базе Любопытской школы. Гости посмотрели виклассный урок «Мы – вместе!», подготовлен-

ный воспитателями дошкольной группы и педагогами дополнительного образования. Учитель русского языка Екатерина Арутюнян проводит занятие

и провела заседание «Академия И.И. Срезневский – наш земляк». В заключение внимание слушателей было предложено выступление аспиранты РГУ им. С.А. Есенина «Из опыта работы с детьми – инфофонами».

Как отметила Ирина Серегина, встреча оказалась

очень интересной и плодотворной. Сотрудничество образовательных организаций района с ведущим вузом Рязанской области будет продолжено.

ПОИГРАЛИ В «ЗАРНИЧКУ»



В дотском саду № 4 «Семицветик» начали возрождать военно-спортивную игру.

Во время подготовки к игре дети знакомились с родами войск и воинскими званиями, готовили атрибуты для игры, учились маршировать и выполнять команды.

Настал долгожданный день, и территория детского сада превратилась в «поле сражения». Дети стали солдатами, а группы – отрядами. Инструктор по физической культуре Марина Морозова рассказала детям о правилах поведения на улице, а старт игре дала подводящая Марина Иванова, подняв флаг «Зарничка».

Перед юными бойцами стояла важная задача: найти похищенные зашифрованные документы, расшифровать их и доставить в штаб.

Командирам отрядов были вручены маршрутные карты, по которым каждый отряд должен был перемещаться от рубежа к рубежу, выполняя задания, показывая свою силу, ловкость, смелость, решительность. Все успешно выполнили задачи, а во время привала подкрепились настоящей армейской кашей.

Участникам игры были награждены памятными значками с логотипом «Зарничка».



Я И МОЯ СЕМЬЯ

Наталья ЖУРАВЛЕВА



В Малостуденецкой библиотеке члены клуба семейного чтения «Читаяшка» за круглым столом обсудили вопросы семейных отношений.

Даже самые маленькие участники не остались в стороне. Они с серьезным видом отвечали на вопросы викторины «Термины родства». Все присутствующие узнали, кто такие «теща», «секретарь» и «супруг». Несмотря на свой юный возраст, отвечали они правильно. Одним из интересных моментов общения были защита составленных генеалогических схем каждой семьи.

отвечали они правильно. Одним из интересных моментов общения были защита составленных генеалогических схем каждой семьи.